
15

18
 8

16

19
17

13

2010-05-26

JN
Box 7, S-731 10 KOLSVA, Sweden
Tel. +46-(0)221-535 00, Fax +46-(0)221-500 00
 www.forarmiljo.se - info@forarmiljo.se



Pos.nr Artikel nr. Benämning

Artikel:   Datum: Sida:

1 F1350 ARMSTÖDSPLATTA 400 HÖGER KPL MED ALUMINIUMSKENA
F1351 ARMSTÖDSPLATTA 400 VÄNSTER KPL MED ALUMINIUMSKENA

2 F1314 SKRUV
3 F1321 ALUMINIUMSKENA
4 F1313 GLIDLIST
5 F1307 RATT M8 x 25
6 F1370 VAGNSBULT M8 x 50
7 F1340

R651011
SEGMENT

8 MUTTER M8, NYLOCK
9 F1308R RATT M8

10 F1306 HÖJDINSTÄLLNINGSRATT M10
11 F1304-H BÄRARM HÖGER

F1304-V BÄRARM VÄNSTER
12 F1322 SKRUV M8 x 12
13 F1369 PLASTBRICKA
14 F1311

F1397
MUTTER M10

15                     PLYMPINNE 10 x 50
     TAPP KPL. MED TORN 16 F1354
F1371
F1361-H
F1361-V
F1398

17 SKRUV M8 x 35
18 STOLSFÄSTE 400, HÖGER

STOLSFÄSTE 400, VÄNSTER    
    19                           SKRUV M6X10

6020.40 - Armstöd friktion 400

6020.40 2010-05-26 2 / 2




